FBI tábor

Balatonszárszó, 2009. július 27. kb. 18.00.

Ebben az időpontban vette kezdetét az idei gyermektábor, mely ezúttal is felejthetetlen programsorozattal színesítette a táborlakók életét.

A megérkezést követően mindenki elfoglalta szállását és a vacsora után Ancsa néni elmondta a táborra vonatkozó „játékszabályokat”. Ismertetésre került a kerettörténet, melyben Balatonszárszó település kérte az FBI segítségét, Gesztenye Marci, pedig a táborlakók együttműködését az FBI nyomozása során.

A nyomozás Szárszó feltérképezésével kezdődött, melyet a csapatok nagyon ügyesen időre teljesítettek. Valamennyi vaktérképen berajzolt, kanyargós, zegzugos utcát sikerült bejárni.

Ezt követően került sor a jelvények elkészítésére, hogy azonosítani tudják magukat a kis nyomozósegédek. Miután elkészültek a jelvények a nyomozati tabló tervezése következett, melyen minden olyan fontos motívum megjelent, ami egy nyomozás során szóba jöhet és mindez megfűszerezve kicsit a csapatok egyedi megjelenésével is.

Mivel a tanulás a nyomozók részéről is nagyon fontos, így profi rendőrök érkeztek a táborba, hogy egy játékos csapatversenyen keresztül bemutassák munkájukat. Volt helyszínelő kocsi, ahol ujjlenyomatot vettek a bátor jelentkezőktől, biciklis kresz pálya, ahol a helyes biciklizés szabályait ismertették, de nagyobbak prevenciós előadáson is részt vettek. Miután véget ért az érdekes programsorozat, sajátkészítésű FBI jelvénnyel ajándékoztuk meg a rendőröket.

Péntek este végül gyakorlatba ültettük a hét folyamán elsajátítottakat és a csapatok elindultak, hogy a bejelentések alapján megkeressék a vélt bűnesetek helyszíneit. Voltak akik, betörőket füleltek le, mások eltűnt személyek után kutattak, és helyszínelést folytattak életellenes bűncselekményeknél. Megint mások drogfutárokat kapcsoltak le és volt olyan nyomozócsoport, akik az illegális CD és DVD kereskedelem szereplőit fogták el és számolták fel virágzó üzletüket. Természetesen minden csapat nagyon ügyesen teljesítette a rábízott feladatokat és ez által értékes pontokat szerzett a csapatversenyen.

A versenyt az eredményhirdetés zárta, ahol FBI ügynökké léptettük elő a legeredményesebb nyomozókat.

Az izgalmas nyomozói munka mellett a pihenésre is volt időnk. Az időjárásnak hála minden egyes nap délutánján fürödtünk a Balatonban, de volt lehetőség tollasozásra, focizásra (két alkalommal a szomszéd tábor ellen is játszottunk), pingpongozásra, kosárlabdázásra is. Este, pedig alkalmanként diszkóval zártuk a napot.

Annak ellenére, hogy elérkezett az utolsó nap és voltak, akik könnyes szemekkel búcsúztatták az idei tábort, nem csüggedünk, hiszen tudjuk, hogy jövőre is lesz nyári tábor, addig, pedig maradnak az emlékek és igény szerint az őszi és a tavaszi tábor, melyre a táborvezetőnél, Ancsa néninél lehet jelentkezni (Gere Annamária, 1106 Bp., Gépmadár u. 14. II.7., mobil: 20/326-0088, e-mail: info@taplalekallergiatabor.com)

Ha pedig még nem vettél részt egyik nyári táborunkban sem, akkor itt a lehetőség és jelentkezz már most a következő évi táborra a fent említett elérhetőségek valamelyikén.

Természetesen ez a tábor sem jött volna létre, ha nincsenek lelkes önkéntesek, akik évről évre azon munkálkodnak, hogy ebben az egy hétben minden gyermek arcán ott legyen az örömteli mosoly.

Köszönjük Ancsa néninek, aki már számtalan nyarat varázsolt felejthetetlen élménnyé és most is időt és energiát nem spórolva, egész éven át előkészítette és levezényelte az egy évvel korábban megálmodott FBI tábort. A konyhás néniknek, Marikának és Mártinak, hogy már több éve kísérik táborainkat és táplálnak bennünket finomabbnál finomabb ételekkel. A nevelőknek, akik önkéntes munkájukkal segítik, hogy a gyerekek jól érezzék magukat a szülők, pedig biztonságban tudják csemetéiket. Idén ezért Babunak, Dórinak, Bencének, Zsoltinak, Enikőnek, Evinek, Indinek, Gyurinak, Zsuzsinak, Csabinak, Dr. Tominak és Zsoltnak.

És végül, de nem utolsó sorban azon támogatóknak, akik lehetővé tették ezt az újabb felejthetetlen hetet.
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